

巴西全真道院 父親節聯歡晚會

巴西

徐德明

八十八年八月八日為一年一度的父親節，巴西聖保羅全真道院青年組的道親們，為了表達對父親們的崇高敬意，特別舉辦這個慶祝晚會，在青年組的義工們細心的策劃下，於七日(星期六)的晚上隆重登場。

廳，莊素粉點傳師和青年組的義工們，更開始忙碌地在招呼客人，熱騰騰的毛巾，一一地遞給了來賓，在這熱鬧的氣氛中，呈現了一團和氣和精誠團結。

巴西全真道院的天廚班媽媽們，為了慶祝晚會早就準備了極其精美豐盛的晚餐，當日下午五時左右，道親們和貴賓們已熙熙攘攘地齊集在活動大

道親們和僑社各界來賓們，大家在和樂融融中，享用了盛宴後，慶祝晚會之節目，準時在晚上八時開始。由吳美虹和王佩如二位小姐主持節目，首先恭請許登麟點傳師致

詞，許登麟點傳師慈悲，首先為大家介紹父親節的由來，他說：父親節是在民國三十四年八月八日由上海一部份愛國同胞，致力於提倡倫理孝道，發揚民族精神，乃參照美國人發起慶祝母親節的前例，發動各界人士熱烈慶祝父親節，當時黨國元老們，響應了這個慶祝活動，聯名呈請上海市政府轉呈當時的中央政府，制定每年的八月八日為父親節。並通告



△天廚班準備了豐盛的素菜佳餚。

全國實行。致詞完畢後，接著由巴西全真道院中文學校小班的同學們表演「洗操舞」給聯歡晚會拉開了序幕，這些小朋友的天真、活潑、可愛的動作，帶給了全場道親和來賓們一片歡樂的笑聲，接著由中文學校的呂素珠老師為大會獻唱了一曲「甜蜜蜜」，她優美的歌聲，贏得了全場熱烈的掌聲。貴賓黃媽「陳月眉女士」特別為晚會帶來了「民族舞蹈」的表演，她那身美麗且古色古香的服裝，配上她那優美輕快的舞姿，有如仙女下凡，精采萬分，給整個晚會帶來了高潮，掌聲不絕。在節目當中也穿插了團體遊戲，由吳正德學長的動態猜迷表演，演來逗得全場笑聲四起，猜中的來賓都可得到大會所準備精美而實用的禮物。在整個節目中，青年朋友的短劇，以及合唱媽媽們的歌聲，

由巴西全真道院中文學校小班的同學們表演「洗操舞」給聯歡晚會拉開了序幕，這些小朋友的天真、活潑、可愛的動作，帶給了全場道親和來賓們一片歡樂的笑聲，接著由中文學校的呂素珠老師為大會獻唱了一曲「甜蜜蜜」，她優美的歌聲，贏得了全場熱烈的掌聲。貴賓黃媽「陳月眉女士」特別為晚會帶來了「民族舞蹈」的表演，她那身美麗且古色古香的服裝，配上她那優美輕快的舞姿，有如仙女下凡，精采萬分，給整個晚會帶來了高潮，掌聲不絕。在節目當中也穿插了團體遊戲，由吳正德學長的動態猜迷表演，演來逗得全場笑聲四起，猜中的來賓都可得到大會所準備精美而實用的禮物。在整個節目中，青年朋友的短劇，以及合唱媽媽們的歌聲，

讓整個聯歡晚會，帶來「皆大歡喜」。

最後恭請莊素粉點傳師慈悲賜導，她說：「建立美滿的家庭，必須『父教』與『母教』兼顧並行，才能使得子女們得到妥善的照顧，也能使得社會和家庭達到安和樂利的美好境界，今天我們舉行父親節慶祝會，只是藉此形式，表示對父親的崇高敬意，做為人子女者，當思『木本水源』應以『孝養順教』來報答親恩，道親們務必努力於自己的學業、事業以及在道場本份的工作崗位上，用實際的行動來對社會和道場作出貢獻，以作為父親節的最佳獻禮，如此父親們必深感受無限的溫馨與安慰。

最後大家在莊素粉點傳師慈悲帶領下合唱一曲「祝福」，圓滿結束了這個充實而又有意義的父親節慶祝活動。